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ATA DA 6ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE 

EXECUÇÃO PENAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 03/11/2025. 

 
Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (06/10/2025), às dezenove horas 

(19h), foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Execução Penal da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência 

do Dr. Alan Kardec Cabral Junior, na Sede Administrativa da OAB/GO, sendo transmitida 

simultaneamente pela plataforma Teams. Estiveram presentes e justificaram ausência os 

membros: conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 

ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Presidente da Comissão declarou aberta 

a presente reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 

REALIZADA EM, com aprovação integral e unânime dos membros presentes. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Os coordenadores apresentaram números 

expressivos dos mutirões realizados em setembro: em Jataí foram atendidas 98 pessoas, 

identificando-se 31 situações passíveis de benefícios; em Rio Verde, 112 atendimentos 

resultaram em 38 casos com possibilidade de progressão ou outros benefícios. Foi destacado 

que os mutirões estavam cumprindo dupla função: além do atendimento direto aos presos, 

estavam permitindo mapeamento detalhado das condições de cada unidade prisional. A Vice-

Presidente Daniela Maciel apresentou relato sobre sua participação na reunião do 

GMF/TJGO realizada em setembro, onde foram discutidos resultados preliminares dos 

mutirões da CEDEP, demonstrando interesse do Grupo em incorporar metodologia da 

Comissão. O Presidente apresentou os primeiros resultados da campanha de arrecadação de 

livros: em apenas três semanas, haviam sido doados mais de 400 livros, demonstrando 

engajamento da advocacia com o projeto de remição por leitura. Foi deliberado que a 

primeira remessa de livros seria entregue ao Complexo Prisional de Aparecida de Goiânia 

em cerimônia a ser realizada em novembro, com presença de autoridades e cobertura de 

imprensa. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. EXPEDIENTES: nenhum. 4.2. PROCESSOS COM 

JULGAMENTO INICIADO: nenhum. 4.3. PROCESSOS COM JULGAMENTO 

ADIADO: nenhum. 4.4. JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 

5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O 

Presidente da Comissão, Dr. Alan Kardec Cabral Junior, encerrou a reunião. Nada mais 

havendo a relatar, eu, Emanuel José Rodrigues De Freitas, Secretário dessa Comissão, lavrei 

a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão 

Especial de Execução Penal da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

Alan Kardec Cabral Junior 

Presidente da Comissão Especial  

de Execução Penal 
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Emanuel José Rodrigues De Freitas 

Secretário da Comissão Especial 

 de Execução Penal 
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